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SSS   AAA   DDD   RRR   ŽŽŽ   AAA   JJJ   
   

   

NNNAAAJJJAAAVVVEEE 

 REVIJA JAPANSKIH FILMOVA U BEOGRADU (3-5)  

 JSFF 2025 (6) 

  

 

PPPRRROOOŠŠŠLLLIII   DDDOOOGGGAAAĐĐĐAAAJJJIII   III   IIINNNFFFOOORRRMMMAAACCCIIIJJJEEE   
 PROMOCIJA PREVODA „POKONDIRENE TIKVE“ (7) 

 URUČENE DONACIJE VLADE JAPANA (8-10) 

 

 

UUU   VVVEEEZZZIII   SSSAAA   JJJAAAPPPAAANNNOOOMMM         
 DANI JAPANSKE KULTURE U OSNOVNOJ ŠKOLI „VUK KARADŽIĆ“ U LOZNICI (11) 

 ODRŽANI DANI JAPANA U ŠAPCU (12) 

 UŽIVANJE U JESENJIM BOJAMA U JAPANU (13)  

 

 

KKKOOORRRIIISSSNNNIII   LLLIIINNNKKKOOOVVVIII   
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PETAK, 28. novembar u 20h / POČETAK REVIJE U KINOTECI (Uzun Mirkova 1)   

ŠTA SI JEO JUČE? / WHAT DID YOU EAT YESTERDAY?   

Upoznajte Šira, advokata koji radi u maloj gradskoj 

advokatskoj kancelariji, i njegovog dečka 

Kendžija, vedrog frizera. Za ovaj par koji živi 

zajedno, vreme provedeno tokom večere je 

dragoceno, kao trenutak kada mogu da podele 

događaje i izraze svoja osećanja. Jednog dana, 

na Širov predlog, odlučuju da otputuju u Kjoto 

kako bi proslavili Kendžijev rođendan. Međutim, 

tokom putovanja, njih dvojica shvataju da ne 

mogu u potpunosti da izraze svoja prava osećanja 

jedan prema drugom... 

 

 

 

SUBOTA, 29. novembar u 20h / MUZEJ JUGOSLOVENSKE KINOTEKE  (KOSOVSKA 11) 

NEKA ME NEKO UDARI JOŠ JEDNOM / HIT ME ANYONE ONE MORE TIME  

Muškarac se budi u bolničkom krevetu, bez ikakve 

predstave gde se nalazi. Izgubio je pamćenje. 

Neprimetno beži iz bolnice, ali ubrzo na televizijskim 

vestima vidi sebe. Premijer Japana hitno je 

prebačen u bolnicu nakon što ga je kamen 

pogodio tokom govora. Taj muškarac, zapravo, 

jeste najmoćniji čovek u Japanu. Građani ga toliko 

preziru da ga je jedan od njih zaista pogodio 

kamenom! Amnezija mu oogućava da ponovo 

pronađe svoje ideale i snove, povlačeći sa sobom 

strane diplomate, političke suparnike, lično osoblje, 

medije, porodicu, i  čitavu naciju! Kakva ga 

sudbina očekuje…? 
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NEDELJA, 30. NOVEMBAR u 17:30h / MUZEJU JUGOSLOVENSKE KINOTEKE  (KOSOVSKA 11)  

TO SAM ŠTO SAM / I AM WHAT I AM   

Kasumi živi sa porodicom u malom primorskom 

gradu i ima trideset godina, te je tema braka 

stalno prisutna. Njena majka ne prestaje da 

govori o tome, mlađa sestra je već udata i 

trudna, a ljudi oko nje, ne mareći za Kasumine 

misli i osećanja, stalno ponavljaju da je 

„prirodno“ da se žena uda, naročito kada 

napuni trideset. Jednog dana, majka je poziva 

da zajedno izađu, ali je Kasumi iznenađena kada 

shvati da ju je zapravo dovela na sastanak za 

upoznavanje potencijalnih partnera. Kasumi želi 

da ode, ali razgovor s muškarcem s kojim je 

uparena dovodi do promene u njenom stavu... 

 

 

 

PONEDELJAK, 01. decembar, u 20h / MUZEJ JUGOSLOVENSKE KINOTEKE  (KOSOVSKA 11)  

PRVA LJUBAV NOĆNE PTICE / THE NIGHTHAWK’S FIRST LOVE   

Aiko, studentkinja prirodnih nauka, od detinjstva 

je predmet zadirkivanja zbog mladeža na levoj 

strani lica. Zbog toga je odustala od ljubavi i 

zabave. Čak i na postdiplomskim studijama, u 

potpunosti je bila posvećena istraživanju, sve dok 

se njen život iznenada nije promenio. Jednog 

dana pozvana je na intervju za knjigu o „ljudima 

s ožiljcima ili mladežima na licu“. Knjiga treba da 

posluži kao osnova za film. Upoznaje filmskog 

reditelja Tobisaku, šarmantnog i privlačnog 

muškarca, i vremenom počinje da gaji osećanja 

prema njemu, što je primorava da se suoči sa 

sopstvenim nesigurnostima... 
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JJJSSSFFFFFF   222000222555      
 

12. Japansko-srpski festival filma (JSFF) biće održan od 28. novembra do 1. decembra 2025. 

u Jugoslovenskoj kinoteci u Beogradu. Ovogodišnja tema, THE NEXT, okuplja savremene 

filmske autore iz Srbije i Japana koji istražuju nove narativne perspektive, društvene izazove i 

hrabre umetničke pristupe — nudeći publici pogled u budućnost filmskog stvaralaštva.  

 

JSFF ove godine predstavlja ukupno šest dugometražnih i osamnaest kratkih filmova, uz 

brojne premijere, gostovanja autora i programe koji festival potvrđuju kao ključnu platformu 

kulturne razmene Srbije i Japana. 
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PPPRRROOOMMMOOOCCCIIIJJJAAA   PPPRRREEEVVVOOODDDAAA   „„„PPPOOOKKKOOONNNDDDIIIRRREEENNNEEE   TTTIIIKKKVVVEEE“““      
 

Na Međunarodnom sajmu knjiga u Beogradu Fondacija „Za srpski narod i državu“ i 

Udruženje srpsko-japanskog prijateljstva „Hanami“ održali su promociju prevoda dela 

„Pokondirena tikva“ Jovana Sterije Popovića na japanski jezik. Promociji je 

prisustvovao Acuši Saito, otpravnik poslova Ambasade Japana u Srbiji, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posebno je naglašeno da je ovo prvo bilingvalno izdanje dela srpske klasične književnosti, 

objavljeno na srpskom i japanskom jeziku, što ga čini važnim kulturnim mostom između dva 

naroda, štampano na pirinčanom papiru. 
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UUURRRUUUČČČEEENNNEEE   DDDOOONNNAAACCCIIIJJJEEE   VVVLLLAAADDDEEE   JJJAAAPPPAAANNNAAA      
 

U sredu, 19. novembra 2025. održana je ceremonija primopredaje donacije kojom je 

Novom Pazaru obezbeđeno vozilo za sakupljanje otpada u iznosu od 125.000 EUR. Ova 

vozilo će omogućiti efikasnije i ekološki odgovornije upravljanja otpadom, posebno u 

starijim i gušće naseljenim delovima Novog Pazara. Donaciju je uručio Nj.e.g. Akira 

Imamura, ambasador Japana u Republici Srbiji.  
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U četvrtak, 20. novembra 2025. u Opštini Bela Palanka održana je ceremonija primopredaje 

donacije kojom je obezbeđena auto cisterna za pijaću vodu u iznosu od 70.500 EUR. Ova 

donacija će značajno unaprediti kvalitet javnih usluga, kao i kvalitet života stanovništva u 

Beloj Palanci, omogućivši snabdevanje ljudi pijaćom vodom u vanrednim situacijama. 

Donaciju je uručio Nj.e.g. Akira Imamura, ambasador Japana u Republici Srbiji.  
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U četvrtak, 20. novembra 2025. u Univerzitetskom kliničkom centru Niš održana je 

ceremonija primopredaje donacije kojom su obezbeđeni respiratori za neonatuse u okviru 

Klinike za pedijatriju Univerzitetskog kliničkog centra Niš u iznosu od 129.229 EUR. Oprema će 

značajno unaprediti pristupačnost visokospecijalizovanim neonatološkim uslugama i stvoriti 

uslove za bolje zdravstvene ishode prevremeno rođene i/ili bolesne novorođenčadi. 

Donaciju je uručio Nj.e.g. Akira Imamura, ambasador Japana u Republici Srbiji.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od 1999. godine u Srbiji je realizovano 274 POPOS projekata; ukupna japanska POPOS 

pomoć premašuje 17 miliona EUR, dok ukupna pomoć Japana Srbiji u istom periodu 

premašuje 512 miliona EUR. 
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DDDAAANNNIII   JJJAAAPPPAAANNNSSSKKKEEE   KKKUUULLLTTTUUURRREEE   UUU   OOOSSSNNNOOOVVVNNNOOOJJJ   ŠŠŠKKKOOOLLLIII   

„„„VVVUUUKKK   KKKAAARRRAAADDDŽŽŽIIIĆĆĆ“““   UUU   LLLOOOZZZNNNIIICCCIII      
 

,,Dani japanske kulture” je manifestacija koja se već treću godinu obeležava u OŠ ,,Vuk 

Karadžić” iz Loznice. Ova loznička škola uspela je da objedini već postojeće nastavne 

sadržaje iz različitih predmeta kroz jednu zajedničku temu o Japanu, da uključi veliki broj 

škola saradnica kao i institucija, probudi interesovanja učenika kroz raznovrsne aktivnosti 

koje su pažljivo osmišljene u saradnji sa učenicima gde svako od njih na osnovu ličnih 

interesovanja aktivno učestvuje i stiče trajna znanja. Japan su uzeli kao primer jedne 

izuzetne kulture od koje se dosta toga može naučiti,što i jeste cilj ovog projekta-negovanje 

tolerancije i ljubavi prema drugim kulturama i promovisanje interkulturalnosti. Fascinantno je 

da se tema o Japanu povezuje sa svim predmetima kroz tematske dane a da se produkti 

nastave prezentuju kroz preduzetništvo, poslastičarstvo i kuvarstvo i saradnju sa 

profesorimakoji predaju te premete u srednjoj školi. 
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OOODDDRRRŽŽŽAAANNNIII   DDDAAANNNIII   JJJAAAPPPAAANNNAAA   UUU   ŠŠŠAAAPPPCCCUUU      
 

Osnovna škola „NIkolaj Velimirović“ iz Šapca, koja se online dopisuje sa školom iz Haragaja 

iz Fuđimija, ugostila je muzičarke iz Japana, Jošiko Kadotu i Takako Hiraoku. Učenici su 

poslušali japanske pesme i igrali dečje igre poput kendame i fukuvarai. U Muzičkoj školi 

održan je koncert tria YUI. Klub prijateljstva Šabac Fuđimi obežio je 20 godina 

postojanja  izložbom japanskih lutaka i suvenira u Kulturnom centru. Lutke su unikatne, 

ručno pravljenje i poklanjaju se za praznike i festivale.  
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UUUŽŽŽIIIVVVAAANNNJJJEEE   UUU   JJJEEESSSEEENNNJJJIIIMMM   BBBOOOJJJAAAMMMAAA   UUU   JJJAAAPPPAAANNNUUU      
Japan je poznat po lepoti svog jesenjeg lišća. U njemu raste više vrsta drveća koje menja 

boju nego bilo gde drugo na svetu, a tokom vekova razvijena je čitava kultura posvećena 

uživanju u tim jesenjim prizorima. U ovom videu ćete videti različite načine izražavanja te 

lepote - od ispoliranih podova hramova koji odražavaju vrtove i donose njihove boje u 

unutrašnjost, do vešto raspoređenog drveća koje se skladno stapa s pejzažem i naglašava 

njegovu lepotu. Održavanje ove kulture lepote zavisi od ljudi koji svoj život posvećuju 

očuvanju i upravljanju japanskim šumama. 
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KKKOOORRRIIISSSNNNIII   LLLIIINNNKKKOOOVVVIII 

 

www.kunaicho.go.jp Carska porodica 

http://www.kantei.go.jp/foreign/index-e.html Premijer Japana i kabinet 

www.mofa.go.jp Ministarstvo spoljnih poslova Japana (MOFA) 

www.ndl.go.jp Biblioteka nacionalnog Dieta 

www.shugiin.go.jp Predstavnički dom 

www.asahi.com Asahi Shimbun 

www.home.kyodo.co.jp Kyodo News 

http://jen.jiji.com/ JIJI News 

www.nhk.or.jp NHK World 

www.japantimes.co.jp Japan Times 

www.yomiuri.co.jp Yomiuri Shimbun 

http://www.jnto.go.jp/ Turistička organizacija Japana 

http://www.jica.go.jp/english/ Japanska agencija za međunarodnu saradnju (JICA) 

http://www.mext.go.jp/english/ Ministarstvo obrazovanja, nauke, sporta i kulture Japana 

(MEXT) 

http://jpf.go.jp/e/ Japanska fondacija 

http://web-japan.org.factsheet/ Informacije o Japanu 
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